



От имени Централизованной религиозной организации Духовное Управление мусульман Республики Мордовия и от себя лично поздравляю Вас и всех мусульман с окончанием благословенного Священного месяца Рамадан и светлым праздником разговения Ид аль-Фитр!

Мы благодарны Всевышнему Аллаху за то, что Он дал нам возможность провести этот месяц в поклонении и совершении благих дел, так как многие верующие лишены этих возможностей из-за беспокойной обстановки, творящейся во всем мире. Соблюдая пост в месяц Рамадан, который пришелся на самые длинные и жаркие дни в году, мусульмане подтвердили свою веру и покорность Всевышнему Аллаху, стремление попасть в райские сады.

Священный месяц Рамадан воспитывает в человеке высоконравственные качества, в том числе терпение, любовь, сострадание.

Сохраняя свои традиции и обычаи в месяц Рамадан, верующие собирались вместе для коллективных молитв, разговения, дарили друг другу подарки, угощали друзей и знакомых.

Прошу Всевышнего Аллаха, чтобы Он принял наши благие дела, простил нам наши грехи и ошибки. Прошу Всевышнего, чтобы помог нашим братьям и сестрам, которые испытывают разные жизненные трудности. Прошу Всевышнего, чтобы вел нас по прямому пути, дал нам стойкости в религии, укрепил веру в наших сердцах, помог нам в совершении благих дел, отдалил нас от смуты и всего дурного. Прошу Всевышнего, чтобы этот Рамадан не был для нас последним.

*С уважением и добрыми молитвами,*  
**муфтий Илдуз-хазрат Исхаков**